2021 - 7 - 6 星期二 本版主编 郑璐 编辑 王晓晨 版式 倪海连

上海100多个小区出现野生貉:

数量多还"袭击"人宠

据上观新闻报道"专家不是说它 生性胆小一般不攻击人吗? 我前些天 遛狗时就被攻击了……"今年6月10 日,上海市松江区广富林路1518弄蔷 热线,讲述自己和宠物狗在小区内被野 生动物"貉"攻击的经历。他告诉记者, 今年小区里出现了大量貉,估计少说也 有二三十只。不仅多,貉还出现了一定 的攻击性,算上不久前一位居民散步时 被抓伤,小区已出现2起貉伤害人宠的

去年,媒体曾报道了位于松江区泗 泾镇米兰诺贵都小区内的貉。当时,多 达60只的貉也给小区居民带来了困 扰。相比去年,今年情况更胜。据松江 区林业站估算,今年仅在松江,就至少 有100余个小区内出现了貉,且多个小 区内数量均不少。

宠物狗在小区里被野生貉攻击

6月21日,记者来到蔷薇九里小 区。该小区面积很大,共分为6期,小 区内有高层和别墅,居民共2500余户。

市民陈先生回忆了6月9日清晨的 经历:当天清晨4时55分前后,他牵着 两只宠物狗,遛至小区3期603号楼东 南侧附近时,一只面似狐狸的动物突然

从停在路边的车底下跑出来,并对着两 只狗吠叫,完全不惧怕牵着绳的陈先 生。陈先生称双方纠缠了近10分钟,动 物的厉声尖叫声吵醒了一排楼的居民。 其间它还伺机向宠物狗扑了上来,咬伤 了狗的后腿。他向记者展示了狗被咬伤 的照片,照片上伤口有数厘米长,伤口附 近的白色毛发被浸成鲜红色。陈先生将 经历发至小区微信群,大家告诉他,这种 比猫体型更大的野生动物名为"貉",最 近在小区里已出现了不少只。

6月21日下午,记者陪同陈先生来 到蔷薇居委会,调取了事发时603号楼 东南角的监控录像。看过监控,居委会 一名工作人员补充道,貉在小区里出现 至少已有3年,常常在夜晚出没,但很 少影响到居民正常生活,"今年数量特 别多,而且很反常,之前已发生了一次

至少100多个小区出现貉

蔷薇九里小区目前有多少只貉? 居委会工作人员称:"具体数字不知道, 但小区里每一期都有,从出现的频率判 断,大几十只肯定有。"貉也成了居民们 见面讨论的话题,两次冲突发生后,居 民们担心,越来越多的貉会影响到他们 的正常生活和人身安全。采访中不少 居民都提出要求:"能抓还是抓走吧,抓

今年,受貉困扰的远不止蔷薇九里 ·个小区。6月22日上午,记者又来到 位于松江区涞寅路上的九城湖滨小区, 这同样是一个有着3000多户居民的大 型小区,小区中央有人工湖,貉的数量 也不少。并且,这里已近松江、闵行交 界处,距离市区已很近了。

松江区林业站副站长顾旭忠告诉记 者,相比去年貉主要在泗泾地区出现,今 年貉在松江区几乎"全面开花",足足有 100多个小区都反映出现了貉。在九亭、 洞泾,多个小区貉数量都不少。并且,冲 突事件也偶有发生。在九城湖滨小区东 侧的奥林匹克花园小区,居民们反映,"小 区里豢养的一只天鹅都被貉咬死了"。

专家认为冲突是季节性情况

专注于野生动物研究的复旦大学 生命科学学院研究员王放认为,貉频频 进入市民视线,与它们对城市适应能力 的提高有关,"过去10年间,貉逐渐适 应城市生活,不再那么害怕人类,开始 懂得翻垃圾桶获得人类的食物,也慢慢 学会在空调室外机、地下室、下水管道 等处找到生活的空间。"

那么,今年出现多起貉与人宠之间 的冲突正常吗? 是否需要人为干预? 王 放认为这是季节性情况,多发生在每年6



松江区林业站野生动物保护工作人 时机,得等到七八月份。松江区林业站 最近接到投诉求助后,也主要是前往小

月至7月下旬期间。幼貉长大,尝试独自

外出,但没有经验,会表现得"冒冒失失" 的。同时,母貉也会为了保护幼貉而表现 出较高的攻击性。王放建议,遛狗时要拴 好狗链,避免宠物狗接近貉,不主动攻击 幼年貉。"至少目前为止,貉不是一种危险 的动物,而是一种充满好奇心的动物。小 貉被人呵斥之后,发现人类没有那么友 好,进而学会不主动靠近人类。"

员岳海英介绍,只有貉密度达到一定指 标,如每公顷有5只貉以上时,才需要通 过申办捕猎证后诱捕野放进行稀释。不 过目前貉处于幼崽哺乳期,不是诱捕的 区加大宣传,提醒小区禁止投喂。

双色球074期头奖14注582万

国福利彩票双色球游戏进行第 2021074期开奖。当期双色球红球 号码为04、05、09、14、25、27,蓝球

当期双色球头奖开出14注,单 多注。 注奖金为582万多元。这14注一 等奖花落9地:河北1注,辽宁2注, 区比为3:1:2; 奇偶比为4:2。其 中得1000万。

据中彩网报道 7月4日晚,中 江苏1注,山东2注,湖北1注,广西 中,红球开出一枚重号25;一枚隔号 4注,四川1注,陕西1注,深圳1注, 09;两枚斜连号05、25;一组二连号

> 二等奖开出163注,单注金额8 尾号04、14,05、25;蓝球则开出07。 万多元。当期末等奖开出1575万

04、05;一组奇连号25、27;两组同

当期全国销量为3.82亿多元。 计奖后,双色球奖池金额为8.98亿 当期红球号码大小比为2:4,三 多元。下期,彩民依然有机会2元

	中奖号	码
红 球 号 码	05 09 14 25	蓝 球 号 码
	中奖纟	吉 果
奖 等	中奖注数(注)	单注中奖金额 (元)
一等奖	14	5, 822, 076
二等奖	163	88, 259
三等奖	2839	3, 000
四等奖	117710	200
五等奖	1892436	10
六等奖	15756412	5

先中双色球 再中快乐8 武汉千万元大奖得主好运爆棚

据湖北福彩微信公众号7月1日晚福 彩快乐8游戏第2021172期开奖,当期全 国开出一注选十中十大奖被武汉彩民斩 获,由于快乐8游戏正在进行2.8亿大派 奖,奖金翻番,该张彩票中奖总金额为 1000万元。

7月2日上午,大奖得主于先生(化 姓)携妻子、儿子一行三人,现身省福彩中 心兑奖处兑奖。于先生今年40多岁,在 武汉与朋友开了一家工程公司。于先生 玩彩票已有十多年,一直对双色球情有独 8的玩法、规则等,并向于先生推荐了11 钟。他的运气非常好,这些年来,数千元 码选十中十复式玩法。 的奖金时有收获。

2021068期,于先生就凭借一张8+1的 间是晚上9点,便赶到附近的福彩站点, 复式票,中了一注二等奖,奖金14万多 将正在守买的快乐8号码拿出来,请销售 元。于先生与快乐8的缘分,其实也与这 员重新照打。当晚11点多,通过手机查 次双色球二等奖有关。

在派奖的快乐8。销售员详细介绍了快乐 1000万元。

8667-97D0-228F-1309-FAFC-0E2D-051F 快乐8 42050196:武昌区东 路一二 验票码:83F311F2-D93710DB

7月1日晚,于先生下班比较晚,来不 比如,今年6月20日,双色球第 及买双色球了。他想到,快乐8的停售时 看开奖号码,于先生发现自己中了大奖。 中奖后,于先生去附近的福彩站点询 当时,他以为奖金是500万元。直到第二 问兑奖地址。聊着聊着,大家就说起了正 天来到兑奖处,他才知道中的是翻番大奖

小伙正愁买房 双色球中1197万!



据中彩网报道6月24日晚,中 就来到苏州,凭借出色的能力,成功 国福利彩票双色球游戏进行第 应聘上一家大型公司。可是由于他 2021070期开奖。当期双色球红球 和女友出身于普通家庭,虽然各自 号码为01、05、11、15、16、29,蓝球 的事业发展不错,却始终无法在苏 号码为15。当期双色球头奖开出6 州购买房产。2021年6月23日早 注,单注奖金为897万多元。这6注 上,小文上班前按惯例路过福彩站 一等奖花落4地:江苏1注,浙江1 点,并购买了一注双色球彩票,花费

注,河南3注,广西1注,共6注。 本期江苏喜中1注一等奖的幸 日组合出来的,守号已有半年,为了 运彩民来自苏州市,幸运站点是苏 节省资金,每期只买两元。就是这 州张家港市福前福新苑 M36 号福 注彩票, 当晚开奖准确地命中了一 彩投注站,编号为32055680,购彩 等大奖,中奖金额高达897万余元, 时间为2021年6月23日08时04 另外获得江苏福彩双色球感恩回馈 分49秒。该彩民仅花费2元随机彩 月活动对一等奖的派奖奖金300万 票收获了一等奖奖金897万多元, 元,总计收获奖金1197万多元!

另外获得江苏福彩 双色球感恩回馈月 活动对一等奖的派 奖奖金300万元, 总计收获奖金 1197万多元。

据了解,多年

前小文大学毕业后 招自理、半自理卧床老人、吃的好、 住的好、玩的好、照护好、交通便利,

|士站、老年大学、琴棋书画特色班 24小时热水、冰箱、互动电视、无线 |网络等。哈西红星城3号楼 乘坐57.58.236公交车直达 两元。这注号码是他根据女友的生

2021.7.6 星期二 本版主编 郑璐 编辑 王晓晨 版式 倪海连

我公司因施工规模扩大,现寻求有建筑,市政,水利,消防,水电,装修,设备安装等专业的施工企业合作。欢迎有意向的施工企业报名合作。 报名电话 0451-51965578 高价回收 13796061258 回收手机 爱格数码高价回收各种品 牌手机,可上门回收。 联系电话

营销策划

建安街305楼1单元502室

寸轰趴别墅旺季片

搬家刊登电话

|王萍13351116219

居民 公企 大学生搬家 长短途搬运 空调安装 专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物流

群力哈典 187460 I 3000-香坊动力 18745167586 24小时客服 18745167586

居民 公企 大学生搬家 长短途搬运 空调安装 专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物流

道里 15331886393 證外 150015

哈西南岛 18245175648

道外群力 13030104073 哈西香坊 13836184685

江北道外 18846811515 香坊动力

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660

18845765103

15904504951

13836184675

里道外15124573535

电话/微信:13936490385

松北区龙江第

脊柱弯曲超135度 19岁女孩"矮了"13厘米

胖、近视后,青少年健康面临的第三大"杀手"。如今,我国脊柱侧弯发病率4%~6%,多在进入青春期后出现。从2018年开始,国家卫 健委在全国学生常见病和健康影响因素监测中,将脊柱弯曲异常作为一个检测指标。青春期是孩子发育最快阶段,也是脊柱侧弯度数 增长最快时期,尤其对于女孩子,此时如不进行有效干预、预防,就会错失良机,甚至会给孩子的终身带来影响。7月1日,记者联系到 哈尔滨市第五医院脊柱侧弯普查矫治中心的医生们,听他们讲述了发生在冰城的一些青少年患有脊柱侧弯的故事。



● 女孩青春期发病率比男孩高4倍

近年来,儿童的脊柱侧弯情况已 经不容小觑,尤其在近几年的接诊中, 哈市第五医院的医生们发现,脊柱弯 曲高发年龄愈发呈现年龄小的特点。 自2018年3月份,哈市第五医院成立 脊柱侧弯普查矫治中心后,因患有脊 柱侧弯前来检查的小患者日渐增多。

"脊柱侧弯通常分为先天性脊柱 侧弯、早发性脊柱侧弯、神经肌肉性脊 柱侧弯及特发性脊柱侧弯,其中青春 期特发性脊柱侧弯是儿童青少年中最 常见的脊柱畸形,但是由于发病原因 不明,其隐蔽性强,无法预防,只能早 手术治疗之前进行干预,而大部分脊 柱侧弯若及时发现均是可控的。"哈市 第五医院脊柱侧弯普查矫治中心副主 任林佳声介绍,引起特发性脊柱侧弯 的原因有10多种,临床中常见的脊柱 侧弯原因为青春期激素水平分泌异 常、坐姿不当等原因所致。

"目前,根据调查,我国青少年侧 弯者较瘦孩子容易被发现,侧弯严重 者中女孩多于男孩。其中女孩的高发 年龄为10—12岁,男孩的高发年龄为 11-14岁。根据近期筛查的结果看, 青春期的女孩和男孩的发病率为4: 期发现早期矫正,在其还没有发展到

11岁女孩脊柱弯成"s"型

子,平时也特别喜欢读书、学习。但是, 最近毛毛的妈妈却发现了一点异常,前 段时间几个孩子出去玩一起拍了照 片。一天晚上,毛毛妈在看照片时,忽 然发现毛毛的两条腿高度有些不一 样。从照片上看,毛毛的右腿裤腿边要 比左边的裤腿边低一些,后来,毛毛妈 仔细检查后发现毛毛的两条腿有些不 同、腰线也明显不在一条水平线。

于是,毛毛妈立刻带着她来到哈

11岁的毛毛是个学习不错的孩 市第五医院脊柱侧弯普查矫治中心进 行检查,这一检查才发现毛毛的脊柱 分别为胸弯10度、单侧腰弯18度,从 X光上看已经弯成了"s"型。

哈市第五医院脊柱侧弯普查矫治 中心的孙晓蕾医师通过对毛毛检查 后,进行了定制治疗,毛毛主要通过佩 戴矫正支具、物理训练,进行调整,在 经过3个月的相关训练后,如今的毛 毛在脱离支具24小时后,再进行拍X 片检测,脊柱侧弯的角度已矫正。

脊柱弯曲超过135度 女孩"矮了"13厘米

看小薇与普通女孩没什么区别,只 手术的难度极高。" 是身高有些偏矮。但是当脱掉外 高至少可以增长13厘米。"看着小 度,往往需要手术治疗。

前不久,哈市五院来了一个19 薇的片子,医生感慨。"小薇的这种 岁的小薇,穿着宽松的衣服,从外观 情况只能通过手术来治疗,而这种

林佳声提出,青少年脊柱侧弯要 套,医生在为小薇进行检查时,却发 根据孩子的年龄、骨骼成熟度和侧弯 现小薇含胸很严重。后来经过 x 光 程度决定治疗方案,如侧弯大于10度 检查后,小薇的情况让在场的所有 小于20度,建议通过运动、练习等特 医生大吃一惊,小薇的脊柱弯曲程 定方式治疗;如侧弯大于20度小于35 度已经超过了135度。"这么说吧, 度,建议通过佩戴矫正支具治疗;如果 如果小薇的脊柱拉直后,小薇的身 侧弯中腰弯大于35度或胸弯大于40

● 家长不当回事最可怕 错过孩子最佳治疗时机

脊柱弯曲有什么危害?据了解,因 为脊柱是人体最重要的一个支撑,如果 是脊柱侧弯,轻者易导致颈椎病的发生、 脑部供血不足、心肺功能下降等,影响孩 子的整体形态和整体发育,包括内分泌 系统的影响。严重者会给患儿神经系统 造成损害,甚至可压迫脊髓造成无法行 走,甚至瘫痪。此外,脊柱侧弯也会影响 外观,患儿会出现心理和精神方面的问

"接诊中,最常见的是很多家长对于 孩子的脊柱侧弯不当回事,家长的漠视 最可怕,经常有很多孩子就诊时却已经 错过最佳治疗时机,家长此时追悔莫 及。"孙晓蕾医师表示,"很多家长不知道 的是,脊柱侧弯的治疗最佳时机是青少 年时期,当青少年的身体停止生长后,脊 柱的侧弯将无法通过物理方式矫正,只 能通过治疗来控制涨速。"所以,生活中 家长一定要及时关注孩子身体外观,让 孩子弯腰看一看背部是否一边高一边低 等等,如有异常要及时就医。

据孙晓蕾医师介绍,矫正支具治疗的 青少年脊柱侧弯患者,需要在经验丰富的 支具师指导下进行。"五院矫治中心的物 理矫治方式通常采用更贴合我国青少年 实际的rigo分型,配合支具为青少年治 疗,Rigo分型是一类适合脊柱侧凸非手 术治疗的分型系统,总体分为12个类型 我们根据不同的侧凸曲线,更加精准地制 定针对性的治疗方案,同时配合脊柱侧凸 特定运动疗法治疗,最大程度的利用最少 的时间达到治疗的效果。"孙晓蕾医师介 绍。而在平时的物理治疗中,经常奔走于 国内各个脊柱侧弯交流会的孙晓蕾也带 回了很多"奇怪"的辅具,比如专门训练脚 步力量的"指压球",筋膜球、易罐、乐体绳 等,而在这些辅具的帮助下,小朋友们也 经常做些奇怪的动作,比如一条腿搭在架

"脊柱侧弯防控是一项系统性工程 社会都应当行动起来,特别是家长要重 视青少年脊柱侧弯异常,早发现、早治疗 至关重要。"孙晓蕾介绍。

